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Στις μεταφορές υπερμεγεθών μηχανημάτων
εισέρχεται η Karassulis SA

2025/02/06 08:00 στην κατηγορία LOGISTICS

H Karassulis S.A., εταιρεία με 37 χρόνια εμπειρίας στις διεθνείς μεταφορές μεταξύ
Ελλάδας – Ιταλίας, εισέρχεται δυναμικά και στον τομέα των ειδικών φορτίων, χάρη
στην απόκτηση μίας ημιρυμουλκούμενης καρότσας Advance της ιταλικής εταιρείας
Pavelli SRL.

Από τις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της στη Σίνδο Θεσσαλονίκης, στον Ασπρόπυργο
Αττικής και στο Campogalliano της Ιταλίας, η εταιρεία αναλαμβάνει πλέον τη
μεταφορά υπερμεγεθών μηχανημάτων με ύψος έως 3,55 μέτρα.

Τρακτέρ και άλλα αγροτικά μηχανήματα, παλετοφόρα, κλαρκ, ανυψωτικά reach
trucks, φορτηγά με τεχνικό πρόβλημα, αλλά και φορτία με συγκεντρωμένο βάρος



μπορούν να μεταφερθούν με απόλυτη ασφάλεια στην τριαξονική, ημιρυμουλκούμενη
καρότσα, η οποία είναι ειδικά σχεδιασμένη και πιστοποιημένη για τους
συγκεκριμένους σκοπούς.

Τεχνικά χαρακτηριστικά καρότσας Pavelli Advance
Συνολικό μήκος 13,5 μ.
Τρεις ζώνες φόρτωσης μήκους 3,55, 4,34 και 5,56 μέτρων.
Εσωτερικό ύψος 3,55 μέτρα.
Συνολικό βάρος 38.000 κιλά, ωφέλιμο φορτίο 24.200, απόβαρο 13.800 κιλά.
Υδραυλική πίσω ράμπα με δυνατότητα ανύψωσης 18 τόνων.
Πανίσχυρο κινητό δάπεδο στο κεντρικό τμήμα με υδραυλικό μηχανισμό και
δυνατότητα ανύψωσης 20 τόνων.
Συρόμενες πίσω κολώνες σε πλάτος έως 3,5 μέτρα για τη διευκόλυνση της
φόρτωσης και εκφόρτωσης.
Οροφή που ανοίγει και κλείνει χειροκίνητα, με δυνατότητα ανύψωσης έως 5,5
μέτρα από το έδαφος. Η καρότσα μπορεί να ασφαλιστεί για ταξίδι σε πέντε
διαφορετικά ύψη από το έδαφος (4,1, 4,2, 4,3, 4,4 ή 4,5 μέτρα).
Υδραυλικός “εργάτης” 5,25 τόνων.



Καλύμματα από μουσαμά με δυνατότητα επιμήκυνσης κατά μήκος και ύψος για
την κάλυψη ιδιαίτερα μεγάλων φορτίων.
Τηλεχειρισμός για ασφαλή έλεγχο ρυθμίσεων της καρότσας από απόσταση.
Πλαίσιο 100% από γαλβανισμένο εν θερμώ ατσάλι για αντιδιαβρωτική
προστασία.
Αναδιπλούμενες, αντανακλαστικές πινακίδες με προειδοποιητικά φώτα LED για
τη μεταφορά φορτίων με πλάτος άνω των 2,5 μέτρων.

Το νέο ημιρυμουλκούμενο όχημα της εταιρείας εκτελεί ειδικές μεταφορές στην
κυρίως γραμμή Ιταλία – Ελλάδα – Ιταλία και κατά παραγγελία σε όλη την Ευρώπη 
και στα Βαλκάνια. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν μία πρόβλεψη τιμής για
το δικό τους μηχάνημα ή όχημα.


